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OF NSSE RESPONDENTS

(77%) Indicated that their
courses challenged them
to do their best work.
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OF FIRST-YEAR RESPONDENTS

Indicated that they intend to
return to CSUF, which was
significantly higher compared
to other CSU institutions (89%).

i

OF NSSE RESPONDENTS

Agreed that they
feel comfortable

being themselves
at CSUF.
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(NSSE) is a national survey that collects information
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i

OF NSSE RESPONDENTS

Shared that their experience at
CSUF has contributed to their
critical thinking and analytical
skills.

i

OF NSSE RESPONDENTS

Indicated that they connected
Ideas from their courses to prior
experiences and knowledge
quite a bit or very much.
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